

爱心女士连续三年捐款始终不留名

7月30日是女儿的生日,她说选择这一天捐款是希望女儿成为有爱心的人



爱心女士在向“圆梦大学”助学活动捐款



星报讯(刘兵 记者 李尚辉 文/图) 市场星报助力安徽希望工程2014“爱心圆梦大学”助学行动,为优秀困难大学新生们寻求帮助,希望圆他们的大学梦。

昨日,记者从安徽省希望工程办公室了解到,7月30日,本报报道了宿松县尹红玉同学积极求学的故事后,受到了不少读者的关注,北京新世纪教育基金会会在了解到情况后,确定将尹红玉同学作为今年的新世纪女生的资助对象。

与此同时,7月30日下午,省希望工程办公室还接待了一位特殊的捐助者,一位爱心女士向“爱心圆梦大学”活动捐赠了1000

元现金,该女士已连续三年向“爱心圆梦大学”捐款,而且每次都不留下自己的名字。看似非常普通的捐款却饱含着母亲对女儿的期望,原来7月30日是该爱心女士女儿的生日,她要用这笔捐款作为送给女儿的生日礼物,希望女儿今后成为一个有爱心的人。

尹红玉同学只是千千万万需要帮助的大学新生中的一个,在他(她)们得到资助的同时我们希望有更多的人能够关注那些没有得到媒体关注的学生,助他(她)们圆梦大学!

安徽希望工程2014“圆梦大学”捐赠方式:
捐赠热线: 0551-62810639 65226312 62815824

捐款地址: 合肥市长江中路419号安徽省希望工程办公室

网上捐赠: 登录安徽希望工程办公室官网(www.ahhope.org),点击“在线银联捐赠”即可。

合肥城隍庙破石狮牌坊将换新 老城区多条道路同时将迎来大修

记者昨日获悉,合肥庐阳区和滨湖一批重点建设项目展开招标,其中涉及老城区多条重要道路,包括桐城路、蒙城北路、红星路在内的多条老城区干道的道路设施,同时合肥城隍庙里的石狮牌坊也将改造维修。

记者 宁大龙

老城区人行道和快车道迎“大修”

记者昨日获悉,庐阳区的市政设施人行道和快车道维修已启动招标,今后老城区的道路将更“好走”。

根据招标标书,修缮项目共分2个标段,一标段为人行道大修,主要是对桐城路、舒城路、蒙城北路、红星路、临泉路、五河路等道路人行道设施修理,投资约12.6万元。二标段为快车道大修,对蒙城路、颍上路、金寨路、茨河路、环城路和蒙城北路砼、沥青道路大修施工,投资约10.1万元。

滨湖公园将启动三期建设

合肥市滨湖公园建设目前进入三期,记者从合肥市公共资源交易中心了解到,公园内将增添广场道路、生态停车场、景观桥等集观赏性、实用性为一体的设施。滨湖湿地公园位于环湖北路以南,总长约

4公里,此次建设面积约90万平方米,主要为场地土方整理,微地形、景观、绿化、排水、道路、路灯、局部广场等配套设施。

老城隍庙将迎来“第二春”

城隍庙曾是合肥文化的“代名词”,承载着无数合肥人儿时的记忆。但随着岁月的流逝,城隍庙一度失去了原有的光彩,庆幸的是,城隍庙最具代表性的庙牌坊及石狮将迎来改造。

记者昨日获悉,目前,城隍庙基础设施改造(霍邱路及周边道路改造)牌坊及石狮制作项目正在进行国内公开招标。据了解,改造新建后的石狮和牌坊将遵循原貌,“牌坊上的字不会变,细节之处可能稍做调整;石狮子的相貌不改。”相关负责人透露,新建后的牌坊和石狮都将安放在老地方,仍将是老位置,城隍庙的这份历史底蕴将保留下来。



热烈祝贺男女装易位改造,成功升级,华彩亮相!



新形象·新奉献·大酬宾

二、三楼男女装易位大调整全新亮相

穿着类

3折起 再满500加送100元现金券

会员积分 空前升值**3倍**兑好礼

活动期间,凭穿着类购物小票,积分(含历史可兑积分)可享受翻**3倍**兑礼品,如500分可兑原1500分礼品,1000分可兑原3000分礼品...

买黄金 到百大

品牌黄金满2000元送100元现金券;合百珠宝黄金298元/克,“以旧换新”工费减半;钻饰、玉器7折后满1000元加送100元现金券;化妆品二件9折、三件8折。

第七届箱包文化节——圆梦启程,成功“箱”伴

梦特娇、利奥纳多、金利来皮具4折起;摩斯卡、AT、新秀丽低至6折...
 男装峰会 尽显男人本色:九牧王独家专场1—5折;雅戈尔5—7折...

买家电 到百大 找张洪 购冰箱空调满千返100元,送南京一日游;刷招行卡满千送电影票...

“活力百大”广场舞决赛8月2日晚6:30激情上演 地点:百货大楼门前广场。

安徽第一网上超市 www.bdysc.com



8月24日依波形象代言人陆毅空降百货大楼